

World Of Tanks

Мир танков



Сразу дам повод для хейтерства: с **World of Tanks** я никогда дела не имела. Но, как и у большинства, у меня много знакомых парней и девушек, которые играют или хотя бы раз запускали «Мир танков». Недавно одна девушка жаловалась мне, что в Бургер Кинге проходит какая-то акция, когда за покупку обеда дают код для прокачки танков, поэтому ее парень убедительно объяснил ей, почему обедать они пойдут именно в Бургер Кинг, и почему они должны оплачивать при этом отдельные чеки. Вот это фанбойство! Когда меня позвали на совместную презентацию **Wargaming.net** и **Microsoft**, я решила, что у меня будет хорошая возможность попробовать познакомиться с легендарной ММО — ведь мероприятие было посвящено релизу **World of Tanks: Xbox 360 Edition**.

Первым делом хочу поблагодарить организаторов: они действительно хорошо постарались. Презентация проходила в **A-One Café**, в не особо большом помещении, но достаточно крупном, чтобы вместить 75 человек. В кафе поставили несколько юнитов с Xbox 360 и **World of Tanks**, к которым мог подойти и поиграть любой желающий. Поначалу я стеснялась, потому как, не имея никакого опыта с танками на ПК, боялась, что мои попытки и на консоли потерпят крах. Однако, мне быстро помог разобраться с управлением один из вежливых консультантов, которые всегда были готовы прийти на помощь, если она требовалась.

Должна сказать, что управление танками с джойпада довольно удобное, да и графика выглядит прилично для консольного порта